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Základní informace pro investory 
Tento dokument obsahuje základní informace pro investory do fondu FCPE (PIF). Nejedná se o reklamní dokument. Informace, které obsahuje, je třeba 

investorům sdělit v souladu se zákonem, aby správně porozuměli, v čem spočívá investice do fondu FCPE (PIF) a jaká rizika s sebou přináší. 
Doporučujeme, abyste si následující informace přečetli a vědomě se rozhodli, zda budete investovat nebo ne. 

 
 

 
Fond FCPE je štafetový fond FCPE. Byl vytvořen za účelem upisování pro navýšení kapitálu vyhrazeného zaměstnancům skupiny L'OREAL. 

 
Před investováním do cenných papírů společnosti budou přijaté částky investovány s uvážlivým přístupem. Tento postup zahrnuje riziko ztráty kapitálu, úrokové riziko a úvěrové riziko. 

 
Po upisování navýšení kapitálu ze strany fondu FCPE bude cílem sledovat výkonnost akcií společnosti L'OREAL, do níž se bude investovat, při růstu i při poklesu jejich hodnoty. V důsledku toho hrozí 
fondu FCPE riziko ztráty kapitálu, úrokové riziko a specifické akciové riziko spojené s koncentrací investic do cenných papírů téže společnosti. Fond FCPE bude co nejdříve sloučen s fondem FCPE 
„L'OREAL EMPLOYEE SHARE PLAN“ spadajícím do kategorie fondů FCPE investovaných do kótovaných cenných papírů společnosti (KIID podílového fondu FCPE je připojen k tomuto KIID). 

 
Plánované termíny: 

 
Období pro stanovení upisovací ceny: Tato cena odpovídá průměrnému zahajovacímu kurzu akcie od 17. srpna 2020 do 11. září 2020 včetně, sníženou o slevu ve výši 20 % 

 
Datum sdělení ceny za upsání: 14. září 2020 

 
Období zadržení/upisování od 17. září 2020 do 2. října 2020 včetně 

 
Datum navýšení kapitálu: 3. listopad 2020 

Chcete-li zjistit metody redukce v případě příliš vysokého upisování, přečtěte si prosím předpisy fondu FCPE. 

Příjmy a čisté realizované kapitálové zisky musí být znovu investovány. 
O vrácení svých akcií můžete požádat každý den, výplaty se provádějí každý den podle metod popsaných v předpisech fondu FCPE. 

Další informace o poplatcích tohoto fondu FCPE najdete ve článku „Poplatky“ dostupném na webových stránkách www.amundi.com. 

 
Vzhledem k tomu, že praktické informace o štafetovém fondu FCPE jsou totožné s informacemi o podílovém vlastnictví FCPE, pro více informací se prosím obraťte na KIID podílového fondu. 

 
Tento fond FCPE je vytvořen v rámci mezinárodního plánu vlastnictví zaměstnanců skupiny L'Oréal, jehož je nedílnou součástí. Je vyhrazen výlučně zaměstnancům a příjemcům nabídky emitenta 
akcií. 
Tento fond FCPE není otevřen pro obyvatele Spojených států amerických / „U.S. Person“ (definice je k dispozici na webových stránkách správcovské společnosti: www.amundi.com). 

 
Odpovědnost společnosti Amundi Asset Management může být vyžadována pouze na základě prohlášení obsažených v tomto dokumentu, která by byla zavádějící, nepřesná nebo neslučitelná 
s odpovídajícími částmi pravidel fondu FCPE. 

 
Tento fond FCPE (PIF) je založen ve Francii a kontrolován Kontrolním orgánem pro finanční trhy (AMF). 

 
Správní společnost Amundi Asset Management je vedena ve Francii a je kontrolována Kontrolním orgánem pro finanční trhy (AMF).  
Zde uvedené důležité informace pro investory jsou přesné a aktuální ke dni 4. května 2020. 
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Cíle a politika investic 

Praktické informace 

L’OREAL EMPLOYEE SHARE PLAN RELAIS 2020 
Kód AMF: (C) 990000124079 

Tento podnikový investiční fond (FCPE) spravuje společnost Amundi Asset Management, člen skupiny Amundi FCPE – 
Fond pro úsporu mezd podle francouzského práva. 

Poplatky 


